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Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012 . évi XXXVI . törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak szerin t
Orbán Viktor miniszterelnök úrhoz intézett „Mennyibe kerül a bukott „nemzeti konzultáció ”
reklámozása?” című, K/5025. számú írásbeli kérdésére az alábbi választ adom .

Mindenekelőtt felhívnám figyelmét, hogy a kormányzati konzultáció - ellentétben
Képviselőtársam vélelmével - nem bukott meg. 2010 óta a kormány összesen négy nemzeti
konzultációt folytatott egytől egyig olyan kérdésékben, amely a magyar nemzet egészét
érintette, és komoly kihatásai voltak az ország jövőjét illetően. A mostani nemzeti
konzultáció is egy ilyen témát jár körbe. A kormány megítélése, hogy egy olyan kérdésrő l
van szó, amely nem csak Magyarország, nem csak a térség, de az Európai Unió jöv őjét is
érdemben érintő, így ismételten a választópolgárokhoz fordult . Szeretném világossá tenni,
hogy ez a jövőben sem lesz másként .

Tájékoztatom, hogy eddig összesen 610 ezer választópolgár töltötte ki az űrlapot és
mondott véleményt . Képviselőtársam megjegyzi, hogy már az interneten is kitölthet ő, és
próbálja pejoratív módon értelmezni ezt a tényt . Semmi kivetnivalót nem látok abban, ha a
mindenkori kormány igyekszik a választópolgárok minél szélesebb részének a véleményé t
megismerni bizonyos kérdésekben, és ehhez használja a rendelkezésére álló össze s
lehetőséget. Felhívnám Képviselőtársam figyelmét, hogy a konzultációs űrlapok
visszaküldésének határideje 2015. július 1 . Arra biztatunk minden magyar választópolgárt,
- így Képviselőtársamat is -, hogy töltse ki az űrlapot .

A költségekre vonatkozóan tájékoztatom, hogy 300 millió forint+ÁFA keretösszeg áll a
kormány rendelkezésére . A különböző hirdetési módok közötti tételes megosztásról a
kormány a konzultáció lezárását követ ően tud pontos tájékoztatást nyújtani .
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Tisztelt Elnök Úr !

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014 . (II . 24.) OGY határozat 2 . melléklet

43 . pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldö m

Varju László (független) országgy űlési képviselő „Mennyibe kerül a bukott „nemzeti

konzultáció” reklámozása?” című, K/5025. számú írásbeli választ igényl ő kérdésére adott

válaszomat .

Dr. Sem én Zsolt

Tisztelettel :

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1—3 Telefon (06 1) 795 6975 Fax : (06 1) 795 038 5


	page 1
	page 2

